

ПРИСЯЖНЫЕ ПОВЕРИЛИ, ЧТО ДЖЕКСОН МОГ СОВРАЩАТЬ МАЛЬЧИКОВ

Известия - 2004 - 5 мая - С. 4

КОНСТАНТИН ГЕТМАНСКИЙ

Большое жюри присяжных Санта-Барбары предъявило Майклу Джексону официальные обвинения в растлении малолетних, а также в вовлечении их в распитие алкогольных напитков. Кроме того, короля поп-музыки присяжные обвинили в заговоре с целью совращения малолетних. А это значит, что в скандальном деле появился, по крайней мере, еще один фигурант.

Адвокаты Джексона вчистую проиграли первую часть состязания с прокуратурой. По законам штата Калифорния официальные обвинения подозреваемому предъявляет не прокуратура, а Большое жюри, состоящее из 12 присяжных. Присяжные, которые во время закрытых заседаний выслушивают представителей обвинения, защиты и свидетелей, должны постановить: есть ли основания для проведения заключения передается в суд, который и решает, виновен ли подозреваемый.

По сути заседание Большого жюри — это маленький состязательный процесс, на котором у адвокатов есть возможность разбить в

пух и прах доводы прокуратуры. Марку Гераргосу и Бенджамину Брафаму, адвокатам Майкла Джексона, за три недели слушаний сделать этого не удалось. 29 апреля, за сутки до отлашения решения Большого жюри, когда появилась неофициальная информация о неутешительном для Джексона вердикте, певец уволил их.

— На карту поставлена моя жизнь, и я должен быть уверен, что мои интересы будут превыше всего, — так звезда объяснила свое решение.

30 апреля Джексон приехал в суд города Санта-Марии, близ которого находится его поместье «Неверленд», на 40 минут раньше назначенного времени. Одетый в темный пиджак с красным галстуком и ярко-красной нарукавной повязкой, он одарил улыбкой собравшихся у дверей Дворца правосудия поклонников и вошел внутрь вместе со своим новым адвокатом Томасом Мезеро-младшим.

Обвинительное заключение Большого жюри зачитывали почти час. Джексона официально обвинили в заговоре с целью совращения малолетних, собственно в совращении и развратных действиях с мальчиком, а также в том, что он давал этому ребенку токсические вещества, а по-простому спаивал его красным вином. Эти действия Джексон якобы совершил с 1 февраля по 31 марта 2003 года, когда мальчик, чье имя не называется, гостил у него в поместье. В обвинительном заключении предполагаемая жертва совращения проходит под именем «Джон Доу», а свидетель того, как поп-звезда развращал малолетнего «Джона», под именем «Джеймс Доу». По решению судьи Роднея Мелвилла на основных слушаниях, начало которых назначено на 28 мая, подробности совращения мальчика раскрываться не будут.

Прокуратура первоначально уличила Джексона в семи фактах развратных действий с мальчиком, не достигшим 14 лет, и в двух случаях спаивания этого же ребенка. Жюри же предъявило гораздо больше пунктов, например, добавилось обвинение в незаконном удержании малолетнего силой. Особого внимания заслуживает обвинение в заговоре, так как это говорит о том, что, кроме Джексона, под суд пойдет еще как минимум один человек. Имя этого человека, который, вероятно, помогал певцу в организации «встреч» с детьми, также не называется. Наличие заговора, по мнению жюри, подтверждено 28 действиями, совершенными обвиняемыми, которые доказываются свидетельскими показаниями.

СРЕДА 05 МАЯ

ИЗВЕСТИЯ

ИЗВЕСТИЯ



Майкл Джексон пришел в суд в плотном кольце телохранителей